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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ Γ' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
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                                        ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

                                                         ΔΙΑΧ. ΚΡΙΣΕΩΝ Γ' ΕΞ.

 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ι. ΣΙΔΕΡΗΣ

                                                                 ΘΕΜΑΤΑ:

 

Ερώτηση: 1 

ΓΡΑΨΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΑΣ 
Γράψτε με προσοχή: ονοματεπώνυμο, αριθμό μητρώου, τμήμα-υποτμήμα.

Ερώτηση: 2 

Από τη Διαχείριση Κρίσεων επί του Πλοίου: Α) παραθέσατε τα "Σχέδια έκτακτης ανάγκης
και διαδικασίες", και Β) κατά την κρίση σας αξιολογήστε τις 5 πιο επικίνδυνες
καταστάσεις έκτακτης ανάγκης εξηγώντας τους λόγους. Συμπληρώστε την απάντησή σας
με πραγματικά περιστατικά των οποίων λάβατε γνώση στη διάρκεια της εμπειρίας σας. 

Ερώτηση: 3 
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ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021
Ασκήσεις



Προεπισκόπηση   
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https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/exercise_submit.php?course=MAK562&exerciseId=2192
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK562&exerciseId=2192
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/index.php?course=MAK562
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Από τη Διαχείριση Κρίσεων επί του Πλοίου: Α) παραθέσατε τους "Διαθέσιμους πόρους
έκτακτης ανάγκης", και Β) κατά την κρίση σας, αξιολογήστε τους 3 πιο σημαντικούς
διαθέσιμους πόρους έκτακτης ανάγκης και εξηγήστε το γιατί. Συμπληρώστε την
απάντησή σας με πρακτικά παραδείγματα που ενδεχομένως γνωρίσατε από την εμπειρία
σας. 

Ερώτηση: 4 

Από τη Διαχείριση Κρίσεων επί του Πλοίου: Α) παραθέσατε το "Οι επιδράσεις του στρες.
Το άγχος που προκαλείται από καταστάσεις έκτακτης ανάγκης μπορεί να επηρεάσει την
απόδοση των μονάδων και την ικανότητά τους να ενεργούν σύμφωνα με οδηγίες και να
ακολουθούν προβλεπόμενες διαδικασίες." και Β) δώστε πρακτικά παραδείγματα
(σενάρια) επί του πλοίου για κάθε ένα από τα αναφερόμενα στοιχεία. 

Ερώτηση: 5 

Παραθέσατε τα άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση του εργασιακού
άγχους και κατά την κρίση σας αξιολογείστε τα 5 πιο σημαντικά από αυτά. Εξηγείστε το
γιατί. Προσθέστε και τυχόν παραδείγματα από την εμπειρία σας. 

Ερώτηση: 6 

Παραθέσατε αναλυτικά την προληπτική και αντιδραστική διαχείριση κρίσεων και
κατασκευάστε ένα δικό σας πρακτικό παράδειγμα (σενάριο) όπου θα συγκρίνετε δύο
ναυτιλιακές επιχειρήσεις εκ των οποίων η μία θα κάνει προληπτική και η άλλη
αντιδραστική διαχείριση κρίσεων. Συγκρίνατε τα αποτελέσματα, εξηγείστε τα θετικά και
αρνητικά σημεία της κάθε περίπτωσης. 

Συνολική βαθμολογία άσκησης: 10.00
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